Калининград Рожественский с 2 января

Подробное описание

1 день

(2 января)

Прибытие в Калининградскую область. Трансфер до гостиницы за доп. плату.

Заселение в гостиницу (Расчетный час 14:00).

13:30 Экскурсия «Калининград Рождественский» (Маршрут: г. Калининград)

В конце декабря современный Калининград всегда превращается в Кёнигсберг, ведь на его улочках поселяется Дух Рождества!

Нарядные елочки, свечи горящие в украшенных остролистом окнах, горячий глинтвейн, ароматные трдельники, шмыгающие в переулках коты и хомлины. Все это он — волшебный рождественский Кёнигсберг. Во время экскурсии гости познакомятся с историей и основными достопримечательностями Калининграда-Кёнигсберга в его рождественском убранстве. Послушают самый большой орган России под готическими сводами Кафедрального собора. А завершат знакомство с городом в Бранденбургских воротах, дегустацией настоящего калининградского марципана.

19:30 Окончание экскурсии

2 день

(3 января)

09:00 Экскурсия «Зимнее Сияние Балтики» (Маршрут: НП Куршская коса - г. Зеленоградск)

Балтийское море прекрасно всегда! В любую погоду и любое время года. Именно в этом вы сможете убедиться на экскурсии «ЗИМНЕЕ СИЯНИЕ БАЛТИКИ». Сначала вас ждет встреча с удивительным хрупким миром уникального национального парка «Куршская коса» и путешествие в историю взаимоотношений природы и человека. Вы пройдете по экологической тропе «Дюна Эфа», увидите песчаные и покрытые лесом дюны, а с верхней точки маршрута налюбуетесь прекрасной седой Балтикой. Вы посетите легендарный «Танцующий лес». А после вас ждет удивительный Кранц, бесконечно прекрасный в своем зимнем наряде. Этот город, летом являющийся центром пляжного отдыха, зимой становится похож на волшебный шар, внутри которого прячется сказка. Изумительно украшенные дома и улицы, бесконечное количество разноцветных огней, запах выпечки и пряностей создадут действительно рождественское настроение, которое надолго останется с Вами.

18:00 Окончание экскурсии

3 день

(4 января)

09:00 Экскурсия «Рождественские истории в рыцарских замках» (Маршрут: г. Гвардейск - пос. Низовье - пос. Некрасово)

Хотите погрузиться в атмосферу рождественской сказки и поближе познакомиться с замками Восточной Пруссии? Желаете продегустировать германский напиток для холодной погоды вместе с брецелем? А как насчёт самому смастерить сувенир, который будет напоминать вам о волшебном празднике? Всё это возможно на нашей новогодней экскурсии по замкам Вальдау, Шаакен и Тапиау! Мы погружаем наших гостей в таинственную атмосферу замковой жизни. Вы получаете возможность прогуляться по территории легендарных замков, прослушать увлекательные истории из прошлой жизни его владельцев и воочию соприкоснуться с современной жизнью этих рыцарских крепостей. Мы посетим г. Гвардейск (бывш. Тапиау) в котором не только полюбуемся отлично сохранившимся замком Тапиау, но и посетим старинную городскую ратушу с её поющими часами. В замке Вальдау вас ожидает мастер-класс елочной игрушки, а ещё дегустация замковой наливки от ключницы с традиционными немецкими брецелями. Затем мы переместимся в замок Шаакен, где братья-рыцари расскажут историю основания немецкого ордена, секреты боевого оружия и тайны изощренных пыток инквизиции. Стрельба из настоящего лука и арбалета, примерка боевых доспехов и ленточки желаний на прусском дереве.

17:00 Окончание экскурсии.

4 день

(5 января)

10:00 Экскурсия «Лед и пламя Кенигсберга» (Маршрут: г. Калининград)

Старинный Кёнигсберг изначально строился как город-крепость. Весь город был окружен фортификационными сооружениями, готовыми отразить любую угрозу. Но промчались годы и века и краснокирпичные стены фортов, из грозных крепостей превратились в иллюстрации для сказок. Форт № 11 «Дёнхофф», один из самых хорошо сохранившихся, является лучшим примером этого. Метровой толщины стены частично утопают в земляном валу, который давно покрылся зеленой лужайкой, где пасутся кролики. Во внутренних помещениях прячутся музейные экспозиции, уютные кофейни и Музей науки, в котором взрослые и дети поражаются чудесам, имеющим научное объяснение. Во время этой экскурсии вы познакомитесь с историей форта Дёнхофф, а потом попадете в новогоднюю лабораторию где узнаете, что бывает, когда лед встречается с пламенем, согреете руки живым огнем и окунетесь в омолаживающее дыхание зимы.

После невероятных впечатлений, умиротворяющим завершением этого дня станет путешествие на рождественскую ярмарку «Понарт», развернувшуюся у комплекса зданий старинной пивоварни. Здесь вас ждет экскурсия в историю одной из старейших пивоварен и, конечно, дегустация пива разных сортов, сваренных по традиционным и оригинальным рецептам.

15:00 Окончание программы

В стоимость включено:

Примечания: